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INSTRUCTIVO PARA GENERAR CÓDIGO DE UBICACIÓN 

 

 Con propósito de ubicar geográficamente la parcela objeto de la documentación técnica, 

será necesaria la elección de un punto perteneciente a la misma y preferentemente ubicado sobre 

uno de sus accesos.  

1. Ubicando el entorno de nuestra parcela en la aplicación online Google Maps, debemos 

hacer UN SOLO click sobre el punto escogido. Esto generará un recuadro emergente en la parte 

inferior de la pantalla donde podremos observar sus coordenadas geográficas. 

Clickeamos el punto.  

 

 

 

 

 

                                                      Clickeamos las coordenadas. 
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ALTERNATIVA: es posible introducir manualmente las coordenadas geográficas del punto 

ubicación elegido en el recuadro señalado.  

2. En la siguiente pantalla, debemos clickear el botón “Compartir”. Surgirá la ventana 

emergente con el vínculo, el cual copiaremos clickeando el botón “Copiar Vínculo”.  

 

 

 

 

 

 



 

3 

 

 

3. Ir al sitio https://www.the-qrcode-generator.com/. Seleccionamos la solapa “URL” y 

pegamos el vínculo copiado en el paso 2. 

 

4. Guardamos la imagen del código generado con el botón “SAVE” asignándole un nombre 

al archivo. Generalmente el mismo se ubicará en directorio Descargas.  

 

5. Una vez generado el PDF del Plano y previo a aplicar firma digital: en la barra de 

opciones superior – solapa INICIO, hacemos click en “Anotación de imágenes”. Seleccionaremos el 

recuadro en el espacio reservado para insertar la ubicación.  

 

Pegamos el vínculo copiado. Ctrl+V 

Colocamos nombre 

Guardamos con SAVE 

https://www.the-qrcode-generator.com/
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6. En la ventana emergente seleccionamos el archivo guardado en el punto 4 desde la 

opción explorar. 

 

 

7. Una vez insertada la imagen en el PDF hacemos click derecho sobre ella y seleccionamos 

propiedades y escogemos la solapa “Acciones”. En la opción “Seleccionar acción” elegimos “Abrir 

un vínculo web”. Luego clickeamos “Agregar…” y pegamos el vínculo copiado en el paso 2.  

Finalmente, damos click en cerrar.  

 

Click en Aceptar 


